3¢me couleur forcing - Réponses

Main de Sud Commentaires
1 S ) N 2 SA : Pas 3 cartes aa, pas 4 cartes
4|10 1¢ 14 avetarrét«etw
v |DV5 2¢ 29
¢ |[RV9743 ?
% |RD5
2 S O N 3 : Pas 3 cartes a¥, mais
A |[R105 1% R impossible de dire 2 SA sans arrét ¢
v|74 2 % - | 2e
¢ V2 ?
% |ARV642
3 S O N 3 A :16-17 HLD et 3 cartes as.
a|R72 1e - 14
v|75 2 ¢ 29
¢ |[A109842 ?
% AR
4 S O N 3 ¢ : Rien a dire, pas de fita, pas
4 |R4 1e 14 de v, et pas d'arrét pour les SA.
v |753 2 ¢ 29
¢ |ARV654 ?
% | V6
5 S O N 2 SA : ouverture minimale et arréts
A 1106 1 ¢ - |14 dans les couleurs courtes.
v R103 2 ¢ - |2
¢+ |AD8764 ?
+ |R5
6 S O N 3 ¢ : enchere naturelle.
A6 1% R
v |97 2 & 2 ¢
¢ |ADV3 ?
% |AR10753




